证券代码:871549 证券简称:耀胜体育 主办券商:恒泰长财证券

北京耀胜体育产业股份有限公司 关于 2023 年第一次临时股东大会否决议案的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整、没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整 性承担个别及连带法律责任。

一、会议召开及出席情况

北京耀胜体育产业股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 1 月 30 日 召开 2023 年第一次临时股东大会, 出席和授权出席本次会议的股东共 5 人, 持有表决权的股份数量总数 42,000,000 股,占公司有表决权股份总数的 100%。

二、议案未通过情况

(一)审议否决《关于补充审议公司关联方交易的议案》

1. 议案内容:

河南省绿盎信息科技有限公司(曾用名为河南省绿盎节能科技有限公司,以 下简称"绿盎科技")由于遇到资金周转问题从公司处借款,金额为1,600,050.00 元,期限是2021年12月13日---2022年8月14日,月利率0.7%,还款方式为 一次性还本付息。绿盎科技与公司发生交易时,司华东已于 2021 年 6 月退出绿 盎科技的股权结构,也没有对绿盎科技施加重大影响,没有实际控制绿盎科技。 根据《企业会计准则第36号一关联方披露》规定,一方控制、共同控制另一方 或对另一方施加重大影响,以及两方或两方以上同受一方控制、共同控制或重大 影响的,构成关联方。所以在上述交易发生时公司没有认定绿盎科技为公司关联 方,也没有按照关联交易事项披露上述交易。经查询信息披露规则中关于关联方 的规定:"具有以下情形之一的法人或其他组织,为挂牌公司的关联法人:…… 3. 关联自然人直接或者间接控制的,或者担任董事、高级管理人员的,除挂牌 公司及其控股子公司以外的法人或其他组织; ……5. 在过去 12 个月内或者根据相关协议安排在未来 12 个月内, 存在上述情形之一的; ……", 公司与绿盎科技发生交易时, 绿盎科技属于公司关联方, 故补充审议上述交易事项。

2. 议案表决结果:

普通股同意股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0%;反对股数8,400,000股,占本次股东大会有表决权股份总数的20%;弃权股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0%。

3. 回避表决情况:

本议案涉及关联方交易,股东司华东、王书欣、北京耀容文化体育中心(有限合伙)、北京耀展文化体育中心(有限合伙)回避表决,回避表决股数 33,600,000 股。

三、议案未通过原因

经出席和授权出席本次股东大会有表决权股东审议,同意股数比例未达到《公司法》和《公司章程》规定的要求。因此,上述议案被否决。

四、对公司的影响

上述股东大会议案未通过的情形未对公司的日常经营活动产生不利影响,也不会损害公司股东的利益。

五、备案文件目录

《北京耀胜体育产业股份有限公司 2023 年第一次临时股东大会决议》

北京耀胜体育产业股份有限公司

董事会

2023年1月30日